SE1tuUUS4ULUL UUeneughr ‘

UJULHUSEUUY «twuwljut»

UJwunh hhduww wwydwuubkpp

UJwtnp ubpnpdwu wpdnyp <& npwd UUL nnjwp Gdrn N} nnipih
UJwtnh ubpnpdwt tjuquqnyu gnidwp 100,000 1000 1000 20,000
Ujwunh
ubpnpdwt Snynuubpp Jéwpdwl Yupg | Swpblwu nnynuwnpnyp (Swpblwu nnynuwiht Glwdnwpbpnipyniu
dwdlbwn
Lwpunwjhtu
Wdku- hwhy 0 0 . -
30-90 op wdujw Pwulwjht 5.25% (5.38%)
hwahy
dwdlbwnp yGpond 5.5% (5.62-5.64%) -- --
Lwpunwjhtu
Udku- hwhy 0 0 0 0 . 0 0
01180 o i Custijughts 6% (6.17%) 0.25% (0.25%) 0.5% (0.5%)
hwahy
dwiljbinh Jkponud 6.5% (6.61-5.66%) | 0.25% (0.25%) - 1.5% (1.51%)
Lwpunwjhtu
UdGu- huizhy 7.25% (7.5%) 2.5% (2.53%) - 0.5% (0.5%)
181 -365 op wdujw Pwulwjht
hwahy
7.5% (7.5-7.64%) 2.75% (2.75- i 1.5% (1.5-
dwdltwnh Ytpgnid 2.77%) 1.51%)
Lwipunwjhu
Udk- huizhy 9.25% (9.65%) 3.55% (3.61%) | 1.6% (1.61%) | 3.5% (3.56%)
wdujw Pwulwjht
366 — 549 op
hwahy
0, - 0, 0, - 0, 49
dunilbnh pgnud 9.5% (9.29-9.50%) 3.75% (3.72 2% (2%) 4% (3.96-4%
3.75%)
Lwpunwjhtu
UdkL- huizhy 9.4% (9.82%) 4% (4.07%) 2.25% (2.27%) | 4.5% (4.59%)
550 — 730 o wdujw Pwulwjht
" huizhy
9.7% (9.27-9.48%) 4.25% (4.16- . ) 5% (4.88-
dwdlbwnp ytpond 4.21%) 2.5% (2.48%) 4.94%)
UJwtnh wnwybjugniu gnidwp 100,000,000 300,000 300,000 20,000,000*

hhdniupubipny:

*Unwybjugnyu gnudwpp gbpwquugnn wjwunubph hwdwp  nnynuwnpnypubpp uwhdwuynd 5u wywjdwuwgpwjhu

dwdytunwiht wjwun, npp bwuwwnbuywsd £ nbghnbiun b ng ntighnbun $hghlwlwu b hpwywpwiuwywu wudwug hwdwp:

Snynutbpp yéwpdwu wwjdwuubpu hpwlwuwgynwd G wjwunwunnth gwuynigjudp’ dwdybnh ybpond Ywd wdbuwdujw,
wywunwunth puwuyuwihtu ud pwpwnwihu hwoyhu: Snynuubph Yuwhwwiwugnd sh hpulwuwgynid:

Pninp wjwunwwniubpht wnpwdwnpynud £ udbp® UNIPAY Yndniuw) yéwpnuubph dhwutwlwt hwdwlwnpgh pwpwn:

uwywuwnydwu Ybwp sh guudynd

1 Jju << npwd Ywd hwdwpdtip wpnwpdnye b wybih gnwdwph nbypnid' VISA Classic

10 Jju £< npwid Ywd hwdwpdbp wpnwpdnye b wybih gnuwph nbwpnid' VISA Gold

20 Jju << npwd jwd hwdwpdbp wpunwpdnye b wybih gnidwph nbwpnid' VISA Signature
50 dju << npwid wd hwdwpdbp wpnwndnye bW wybih gnuwph nbwpnud® VISA Infinite

Pwuyh wlwunwuwnniwbpht WHwd Pwulyh wwpunwnndubpnd ubpnpnd uwnwpnnubpht, wudbwp wnpwdwnpynd Gu
htnlyw] wbuwyh Jéwpwhu pwpnbp b pwpinp gnpdnnnigjwt nne dwdwuwlwhwwnywdnd (3 wwph) wnwpblwu
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Lpwgnighs wnbnbYwwnynipiniu

Uwlwqubtp b mnidwupubp

1. dwdybunwihu wywunh hwoyh vwywuwpynuu ppwlwuwgynd £ pwulwihu hwohyubph dhongny: Gpbt hwéwiunpnp
«3NRULPRPULY» PRC-nd sniup pwulwihtu hwohdubp, www npwdwhtu dwdybnwiht wjwun ubpnunn wywunwnnth
hwdwp Pwulyp pwgnd £ pwulywipu hwohy << npwdny, huYy wpnwpdnypeny dwdlbnwht wywun ubpnubint nbypnut®
hwdwlunpnh gwuynyeywdp' juwd wpunwpdniypwhtu pwuluwihtu hwohy, Ywd << npwdny pwuluwihu hwohy:

2. Nbghnbun L ny nbghnbun dwdybnwiht wwunwwne ppghlulwt wud hwbwlunpnubph hwohyubph  hwdwp
jnipupwusinp hwodh wnwpbywu uywuwpydwu Jéwpp Yugdnd § hwdwwywunwuppwuwpwnp << npwidh nbwpnd 1,200
(UGY hwqup Gpynt hwpnyp) << ppwd b 20,000 (puwu hwqup) << npwd, huy wpnwpdnyeh nbwpnd' nbghntiun
Phaghjwlywu wuswug hwdwp 500 (hpug hwpnp) << npwd: Ujwunwihtu hwoyh pwnywédpubpp wduwlwu dbYy wugqwd
wnpwdwnpynud Gu wudbwn, huy YpYuoppuwyubph wpwdwnpdwu déwpp Yugdnud £ 2,000 << npwd dhus 1 nmwpdu
Junbdniejwu ntwpnd b 5,000 <L npwd 1 vwpnig wyb] Junbdnigjwu nbwpnud: Pwulu hpwdwunt £ dhwynndwuhnpbu
thwybnt hwéwfunpnph pwulwihtu hwoybhwdwpp, Geb hwéwiunpnp sh wwywhndb Pwuyph vwlwqubpny vwhdwudwd
uwywuwnydwu Ybwnubpp, sujwgnn duwgnpnp WHwd 1 tnwpnig wyb) gnpdwppubp sh hpwlwuwgnby:

3. Nbhghnbun W ny ntghnbun ppwjwpwuwlwtu wud wjwunwwnne hwbwlunpnubph Jnpwpwusgnip hwedh wnwpblwu
uywuwnpydwu yéwpp Yuaqdnd £ hwdwwywunwufuwuwpwnp 5,000 (hpug hwqwn) << npwd b 20,000 (puwt hwqup) <<
npwd, huly wpnwpdnyph nbwpnd' nbghnbun ppwjwpwiwlwu wudwug hwdwp 1,000 (bGY hwqup) << ppwd:
UJwunwiht  hwodph pwnwdpubpp wduwlwu db&Y wugqwd wpwdwnpynd Gu  wudbwp, huy YpYuophuwlubph
wnpwdwnpdwt Jéwpp Yugdnw £ 2,000 << npud dhust 1 vnwpw Junbdnigjwu nbwpnud b 5,000 << npwd 1 wnwpng
wyb] Junbdnigjwu nbwpnud: Stntlwuph npwdwnpdwu Yyéwpp Yugdnud £ 2,000 << npwd, Geb hwéwfunpnh hwohyubpp
pwuynw uywuwpyynw Gu 6 wduhg wyb| U 5,000 <L npwd, tpt hwéwlunpnh hwohyubpp pwuynd uwwuwpyynd Gu 6
wduhg wwYwu: Pwuyu hpwywunt £ dhwynndwuhnpbu hwybine hwéwiunpnh pwulwihu hwybhwdwpp, Geb hwéwlunpnp
sh wwywhnyb) Pwuyh uwlwqubpn uwhdwuwé uwwuwpydwu Jbwnpubpp, sujugnn duwgnpnp WHwd 1 wmwpng wybg
gnpdwnpubin sh hpwlywuwgnt):

4. Ujwunwunnth wwhwuony wjwunwiht wwjdwuwgph junwdwdytwn fugdwu nbwpnud wjwunh gnwdwphg quudynud Gu
wpntu huy Jéwpywsd nnynuwgnidwpubpp:

5. Pwuywiht wywunh wwjdwuwagph gnpdnnnypjut dwdlybnu Gplwpwaégynd £ wjwunh wwyjdwuwgpny uwhdwuywsd
nbwptpnud b Ywpgny: Gpt wjwunwwun wjwunh dwdybinh wwpunhg hbnn sh wwhwuond Yéwnbp wwunh gnudwpnp,
www pun  wuwpdwuwgpnd  Yuwwpdwd  upndh' Ywd  Bplupwagynd Eoowwpdwuwgph gnpdnnnuygjuu dwdybiunp
wwjdwuwgpny uwhdwujwd wwjdwuubpny b Gplwpwéqiwu wwhhtu pwuynd gnpdnn ninynuwnpnypny, Ywd wywunh
gnudwpp thnfuwugynd £ wwunwwnith pwulwihtu hwoyhu, npp ujuwndwdp yppwnynd Gu pwulwihu hwogh hwdwp
twluwwnbujwsd wwjdwuubpp: NEghnbuwn W ng nbghnbun $hghywyw wudwug << npwidny bW wpwnwnpdnypny pwulwihu
hwohdubph  Juwgnpnubph  Wwwdwdp hwodwpyynd £ 0% wwpblwu npnypny’ pwulynd  ubpnpwd  thwuwnwgh
dwidwuwlwhwwnywdh hwdwp: Pwulu phpwyniup nwp thnthnfub] pwuwihu  hwohyubph  duwgnpnubph  ujuwndwdp
hwoqwnyynn wnnynuwnpnypp' Pwuyph funphpnh Ynndhg hwunwnywsd npnypubiph bW uwlwgubph hwdwdwju, Gt w)| pwu
twluwwnbuywd sk pwulwihu hwohdubph uywuwpydwu ywjdwuwagpny:

6. Ujwunwunth hwoyhtu Ujwunwwnnth wuntuny Yupnn Gu dnunpwagpybp bwl Gppnpn wudwughg unwgywd npudwywu
dhongubip' upw wywunh hwayh dwuhtu wuhpwdbion nyjwiubph uondny:

7. Pwulywipu wjwunh wwjdwuwgpny uwhdwuyws Udwunh hwdwp wnnynuubph swihp wdwunh  gnpdnnniejwu
pupwgpnw Pwuyh Ynnihg Gupwlw sk dJhwynndwupnpbit ujuqbigdwu:

8. UJwunwjht hwoynd wnlw dhongubiph uywwndwdp wnynuwgnudwpubpp  hwodwpyynd  Gu - wujwuwlwu
wnnynuwnpnyph hhdwu ypw:

9. Swpbywu pnhynuughti Bhwdipwpbpnysyniip gnyg b yppwhu, wyti ypnynup, nptt wywbnuapmt ugpwitne 1000 pnpup
wywtnh nphdwg 365-omw Jwdwbwlwhunpudéh hwdwp pupbiut wwpq pnynuwnpnyph  Ghpwndwi b
ipnlynutibph Juwyppwpugdw nt Jowpdwt hwwpwlwinyppui hEplwipny:

NhCUMNRE3NAL' Q6N <USYNhU UN4U UhN8LENP LYUUSUUUR Snunuuanruuruere <ugcdurudnhy tu
utduuu4utu snunuuHNr3Lh <pUUL 4ru: hUY SUNB4UL SNYNUUShL BYUUSURENNR(ESNRLE S8Nh38 kK
SuLhU, fa6 NPLUL BYUUNRS “YUSULUShL HNhL' AN YN1UhS U4ULY £6S 4UMJIUT MUNPSUM Jsuruer
yusursLnh 54 Uu<UUuLYUD MUCRGNPUNMULNR(GSUUR  JUUSU4UD  SnunuusnhuuMueMre  usuuuLnk
urt3NhuLNhU: SUNE4UL SNYNUU3ShL BYUUSURENNR(E-8BUL <UTUHUN4UUL “4UMSL StEU UsSnMed
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SkntYwwynipyni mnynuwnpnypubph yEpwpbpyug

1. SwpbYwu wwpq nnlnuwnpnyp’ nwptlwu Yunpdwdpny wwunwiht wwjdwuwgpny uwhdwudwd wninynuwnpnyp, nph
hhdwu ypw pwuyp hwodupynud £ wjwunwwnniht ydwpdw Gupwyw nnynuwgnidwnpubpp:

Syjw mbuwyh wywunwiht wwjdwuwagpny yéwpynn innynuubipph hwoqupydwt pwuwdl’

Ug * S/ 365 * Op - 10% (Gywdwmwhwpy), npinbn’
US - ubpnpjwd wwunh gndwp
S — nwpblwt wwnpg tnnynuwnpnyp
Op — wywunh ubpnpdwu optiph pwuwy hwoyh wnubiny << Lwnwpwghwlwu optuugnpph h. 907 Yt 1, hwdwdwju nph
wywunh gnwwph tywundwdp nnynuwgndwp sh hwojwpyynd wjwunh ybpwnwpédwu opp:
Oppuwy 1
UJwunh ubpnpdwtu optiph pwuwy- 366 op
Lbpnpjwd wwunh gnudwp- 1 000 UUL nnjwp
Swpblwu wwpg tninynuwnpnyp- 4.25 %
1000 * 4.25 /100 / 366 * 365 -10% = 38.25 UU'L nnjuphu hwdwpdbp << npwd
2. Swpbklhwu winynuwjhtu Bywdwnwpbpneiniu (APY)' gnyg b wvwihu, pb nppwt Yywgdh wywunh wwpblwu ninynuwjhu
Gwdwnwpbpnieniup hwéwfunpnp Ynndphg wjwunh hbn Juwywsd wwpunwnphp éwpubp Yuuwpbine b unwgywd
wnnynuwagnuwpubpp dwyp gnwdwppht wybjugubnt (Guwhunwjwgdwt) wpnyniupntd.
N Kn
A=Y , npunbin’
n=1 (1+APY) Dn/365

A -wywunh uygpuwlwu gnidwp,
n- wjwunh nhdwg npwdwlwu hnupbph htppwywu hwdwn,
N- wywunh nhdwg npwdwlwu hnupbph ybpoht hwdwpu £ (Ubpwnw) twl' wwunh ubpnpdwu wwhhtu pudwlywu
hnupp), nphg htinn wywunwjht ywjdwuwgph dwdybnu hwdwpynd £ wjwpndws,
Kn - wjwunh ubpnpdwu wywhpu WHwd wywunh gnpdnnniejuu pupwgpnd ubpnpyws wwunh WHwd Juwhunwjwugywd
wnnynuwagnuwpubph, wnlwnyejwu nbwpnud twb wwpuwnhp yéwpubph hnuptp:
Dn - wju ehyu £, npp gnyg £ nwihu, pb pwuh op £ wugh wywunh Ubipnpdw ophg dhtgh wywnh nhdwg Yuwnwnynn
htppwlywu (n-pn) npuwdwywu hnuptpp uGpwnw: Uu nbwpnd, Gpp wjwunh ubpnpdwt ywhptu £ npwdwlwu hnupbpp,
D1:0 .
APY- tnwnbywu wnnynuwjphu Glwdnwpbpnieiniut k:
e BuUpwnpbup wnwowpyynu b wjwunwnbuwly htnlyw| ywjdwuubpny'
w. Ujwunh swip' 1000 UUL nnjwp
p. UJwunh gnpdnnnigjut dwdlytin' 366 op
g. Swpblwu wwpg nnynuwnpnyp' 4.25 %
n. Snynuwgndwpubiph dwpniubpp' wjwunh gnpdnnnipjwt dwdytinh dbpontd
G. UJwunwuwnnth Ynndhg wywunh unmwgdwt opp Yuwnwpynn wwpuwnhp yéwnpubp®
UJwunuwiht hwoyh uywuwpydwtu wywpunwnhp yéwnp' nwpblwu 1200 npwd /2.5 UUL nnjwp/
UJwunwiht ywydwuwgph gnpdnnnipjwt ybpontd Jéwpynn winynuwgnidwpp unwgynid £

1000 * 0.042,5 =4,25 nnpwn

n=1, n=2

D=0, D,=366

K1:-2.5 y K221042,5

-2.5 1042,5
1000 = +
(1+APY)O/365 (1+APY)366/365
1042,5
1002.5= =, npwnbinhg APY = 0.0398*100% = 3.98%
(1+APY)366/365

3. Ujwunubph mwpblwyu mnynuwiht Byudmwpbpniyejuu hutwpwynp hwdwpyp nnynuwgnidwpubph yéwpnudubph
Ywunuwynp hwbwlwlwuniejwu nbwpnid

APY= (1+r/n)™ 1, npwnbin'

APY-nwnbywu unnynuwjht Glwdwmwpbpniejnut
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r-nmwnpblwu wwpg winynuwnpnypt £
n- by mwpdw pupwgpnd ninynuwgndwpubiph uwhwnwjwgdwu hwwfuwlwunieginiuu k
Gpb nnynuwgnwdwpubiph yéwpdwu hwwfuwwunieyniup dwdybnp ybpond £ n =1, www
APY= (1+0.0425/1)} -1,
APY=0.0425*100 = 4.25 %

UJwtnwwnth hpwyniupubph ywwowmwywunipjwu yepwptpjw) mbnklwwmyniyp)niu

Cwoyh uywuwpynwhg Yuwd wjwunwihtu ywjdwuwagphg pfunn y666pu nt mwpwéwjunieniuutipp (nudynwd Gu thnfuwnwna
hwlwdwjunipjwdp:  <wdwdwjunyeniu dbnp  spbipbint nbwpnd  wywunwwnih  hpwyniupubpu Gupwlw  Gu
wwaunwwunijwu nwunwlwu Jupgny, huswbu twb dhuwtuwlywu hwdwyupgh hwonwpwpph dhongny: Ujwunwwniu
Ywpnn & hp hpwynitupubph wywonmwwunieyniut hpwwuwgub| wudwdp Jwd |hwgnp ubpyuwjwgnigsh dhongny:

Pwulu hpwyniup sniuh wjwunwihtu ywjdwuwagph Yupnup ywjdwuwynpbii wpphnpwdwihtu hwdwdw)junyejwu Yupdwdp:
Uy mbnGYwwynipyniu

1. UJwun ubpnubint hwdwp wuhpwdbion hwunwenebpu Gu'

e wudUwghp Ywd wudp hwunwwnnn wy hwunwentnpe,

e hwupwjhtu dwnwynieyntuubph hwdwpwuh? (unghwjwlywu pwpw) Ywd npwuhg hpwdwpybint dwupt wnbnbywup:

2. dwdybtwnwihu wjwunh gnWwph Jpw wninynup hwoybigpynd £ wwunp Pwuly dnunp |hubnt opdwuhg dhusl wiju
wywunwuntht Yybpwnwpdubine jud Ujwunwwnnth wjwunwihtu hwyhg wy hhdpbpny nnipu gpbint opdwt twfunpnnn
opp: Snynuubiph hwoybigpnuiu hpwywuwgynwd § opwlwu: Updniewihu Yupgqwynpdwt b wipdnipwiht yepwhuynnnipjwu
dwuhtu << optiuph 6-pn hnnJwdh 2-pn Yenp hwdwdwju' $huwtuwlwu gnpdwnunyeiniuutiph nhdwg wnynuwgnwwpubph
Jbwpnwiu ppwlwuwgynd £ <wjwunwuh <wupwwbnnggjut npudny: et wwunp ubpnpywsd £ wpunwpdnyeny, www
wnnynuwgnuwpubpp Jéwpynw Gu Jéwpdwu opp <K YP Ynndhg hpwwwpwywd wpdniewihtu ontyund duwynpywd
dhohu thnfuwndtpny:

3. Udwunh qgdnd hwoybgpywd winynuwgnuwpt  Gupwlyw £ hwpldwu  Gywdnwhwpyny' << opbuunpnipjwun
hwlwwwwnwufuwu, nph npnypwswthu £ 10%: Ujwunwwnniht yéwpynwd £ wpnbu puy hwplywd ninynuwgnudwnp:

4. 5pb wjwunh dwpdwu opp hwdpulunud £ winu b/jwd hwuguunjwu opdw htin, wwyw wywunh dwpdwl op £ hwdwpynwd
npwu hwonpnnn wotuwwnwupwihu opp:

5. Pwuynw ubpnpqwd wywunubpu Gpwotuwynpynd Gu << opbuunpnipjuup hwdwwwunwuuwt' Shghluwlwu wudwug
UJwunubpph hwwnnigndu Gpwtuwynpnn hhduwnpwdh Ynndhg: Ujwunubiph Gpwotuwynpynn uwhdwuwswihbpp hGnlywiu
Gu'

w) bpt wjwunwwniu wuybwpniuwly pwuynwd niuh dhwju npwdwiht pwulwiht wywun, wwyw Gpwgfuwynpywd
wywunh swihp twuuybig dhihnt hwjwlwu npwd L.

p) bt wjwunwunu wuytwpniuwy pwuynid niwh dhwju wpnwpdnypwiht pwulywiht wjwun, www Gpwouwynpywd
wywunh swihp jne dhihnt hwjywlywt npwd .

q) bt wjwunwuniu wuytwpniuwy pwuynid niuh npwdwihtu b wpunwpdniew)ht pwulwiht wjwunubn, W npwdwihu
pwuyuwihtu wywunh gnwwpp jne dhihnt hwjwlwu npwdhg wybip b, www Gpwgtuwynpynid £ dhwju npwdwihu wjwunp'
dhusl tnwuuybig dhihnt hwjwlwu npwd,

n) Get wjwunwwniu wudbwpniuwly pwuynd niuh npwdwiht bW wpnwpdnypwiht pwulwiht wjwunubp, W upw
npwdwjhtu pwulwihu wjwunh gndwpp wywlwu k£ jnp dhihnt hwjulwu npwdhg, www Gpugfuwdnpynid £ npudwihu
pwuyuwihtu wjwunu wdpnnonigjwdp W wpnwnpdnipwihtu pwulwihu wjwunp' jne dhipnt npwdh b hwnngwd npudwhu
pwulwjht wwunh nwppbpniejwu swihny:

6. Abtiq hbGwwppppnn pwgnighs wy wbnblwwnynginiu Yupnn bp unwuw|] quuqwhwpbing (¢bd hbnwlunuwywwh
Yuuwnpnu' (+37410) 59 55 55, (+37410) 71 22 22 hbinwfunuwhwdwnpubpny:

«Pnnbph Yuwgdwu b whwpblsnygwu dpuwtuvwynpdw nbd wywjpwph dwuhu» << optiupny uwhdwuywd hwdwfunpnh
wwuwéd nunwuwuppnigjwt bywwnwyng Pwulh wotuwnmwlhgp Yupnn £ uywnnnhg «dwuwshp pn hwwlunpnhu»
(«Know your customer») ulqpniuph hhdwt pw wwhwgb| [pugnighs thwunwpenebp Ywd wy wbknGynieniuutp, huswbu
uwl pwuwynp hwnnpnuwygdwu pupwgpnud [pugnighs hwpgbip mw| uywnnnhu:

Cwunwunyjwé £ 19.06.2025p., nidh vk E dinunwd 07.07.2025p.
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